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ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Řešeným územím je rozlehlý bývalý areál kladenské Vojtěšské huti, který v posledních několika 
desetiletích prošel po ukončení provozu huti relativně složitým vývojem. Rozsáhlý brownfield poslední 
dobou místy ožívá novými aktivitami, jako celek však nemá stanovenou ucelenou koncepci budoucí 
podoby (pokusil se o to regulační plán z roku 2020). Jedná se při tom o dosti atraktivní území, v přímém 
kontaktu s historickým jádrem města. Zadáním diplomové práce bylo stanovit základní urbanistickou 
koncepci řešeného území, s respektem k historickým, cenným vazbám i k současným kvalitním aktivitám 
v území; velmi důležitou byla vazba řešeného území na centrum města i bezprostřední kontext. Cílem 
diplomové práce bylo prověřit potenciál řešeného území z hlediska předběžně preferovaných funkcí: 
bydlení, městská vybavenost, nerušící výroba, obchod, služby. V zadání práce byl i požadavek na 
stanovení předběžné etapizace rozvoje, resp. transformace území. Řešené území má obrovský potenciál 
stát se postupně velmi kvalitní a živoucí novou městskou čtvrtí, nabízející poměrně velké rozvojové 
možnosti uvnitř hranic města, v kontrastu k přetrvávajícímu extenzívnímu růstu města do okolní, kvalitní 
volné krajiny. 
 
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Diplomová práce vychází z poměrně rozsáhlé a zevrubné analýzy jak historického vývoje řešeného území, 
tak jeho současné podoby, včetně vyhodnocení a respektování prvků cenné, historické zástavby, 
určených k transformaci a k zakomponování do návrhu nové podoby území; návrh tak uchovává paměť 
místa. Paměť (zachování industriálního dědictví), přístupnost (výhodná poloha u dálničního přivaděče 
směrem na Prahu), prostupnost (integrace do stávající městské struktury) a probuzení (revitalizace tras 
vleček) – to jsou vhodně a přesvědčivě zvolené a naplněné hlavní principy návrhu. Jasná, racionální 
struktura veřejných prostorů, distribuující nezbytnou dopravu a zároveň úspěšně integrující uchráněné 
prvky původní, historické zástavby; jasné, logické a přehledné dopravní řešení. Vhodná diferenciace 
různých charakterů zástavby, dobře doplňující stávající strukturu v bezprostředním okolí řešeného území a 
zároveň vytvářející nové, jasné struktury. Přirozené využití stop původních vleček pro zvýšení atraktivity 
pěší a cyklistické dopravy, propojující jednotlivé části navržené zástavby mezi sebou a zároveň s okolní, 
kvalitní příměstskou krajinou. Realisticky vymezené plochy pro komerční aktivity na severu území při 
hlavní komunikaci, spojující Kladno s dálnicí a směrem na Prahu. To vše jsou ocenění hodné kvality 
předloženého návrhu. Ne zcela jasně je prezentovaná (i když tušená) vazba západní části navrhované 
zástavby na historické centrum města. 

Autorka diplomové práce naprosto přesvědčivě prokázala schopnost samostatně a v odpovídající, 
požadované kvalitě zpracovat konkrétní nejednoduché zadání. V území původní Vojtěšské huti navrhla 
novou městkou čtvrť, respektující a využívající industriální dědictví, při tom zhodnocující velký potenciál 
daný polohou území i jeho možnostmi v přímém kontaktu s centrem města Kladno a při dálničním 
napojení na Prahu. Navržené řešení je v diplomové práci přehledně, jasně a zcela srozumitelně 
prezentováno; ocenit je nutno také celkovou prezentaci diplomové práce. Po stránce obsahové i po 
stránce formální – z hlediska požadovaného obsahu a rozsahu, upřesněného během konzultací diplomové 
práce - bylo zadání diplomové práce zcela naplněno. Předloženou diplomovou práci je možno doporučit 
kladně k obhajobě. V  hodnocení se přirozeně odráží i zkušenost s autorčiným přístupem a nasazením 
v průběhu celé diplomové práce. 

Navržené hodnocení: A 
 
V Praze dne 4. února 2025                                             Ivan Plicka 


